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YÖNETİM KURULU FAALİYET RAPORU

Sayın Birlik Temsilcileri;

Merkez Birliğimiz 18 üyesi ile birlikte sektörümüzün sürdürülebilir gelişimi için gerekli tüm faaliyetlere destek olarak birlik ve beraberlik içinde bir yıl daha geçirmiş olup, geçen bir yıl içinde gerçekleştirdiğimiz veya katkı ve katılım sağladığımız faaliyetler aşağıda özetlenmiştir.

· VI. Su Ürünleri Yetiştiriciliği Çalıştay’ı Kitabı başta birliklerimiz olmak üzere ilgili kurum ve kuruluşlara dağıtılmıştır.
· 9 Ağustos 2018 tarihinde İzmir Ticaret Odası’nın düzenlemiş olduğu “Balıkçılık ve Su Ürünleri Çalıştayı’na” katılım sağlanmıştır.
· 6 – 7 Eylül 2018 tarihleri arasında Erzurum Atatürk Üniversitesi Su Ürünleri Fakültesi’nde düzenlenen 5. Balık Besleme ve Yem Teknolojisi Çalıştayı’na katılım sağlanmıştır.
· Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Çevre Yönetimi Genel Müdürlüğü’ne “Su Kirliliği Kontrolü Yönetmeliği Numune Alma ve Analiz Metotları Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ Taslağı’na” ilişkin görüşlerimiz bildirilmiştir.
· Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Çevre Yönetimi Genel Müdürlüğü’ne “Denizlerde Faaliyet Gösteren Balık Çiftliklerinin Çevresel Yönetimi Yönetmeliği” taslağına ilişkin görüşlerimiz bildirilmiştir.
· Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Çevre Yönetimi Genel Müdürlüğü’ne “Dip Tarama Malzemesinin Çevresel Yönetimi Yönetmeliği” taslağına ilişkin görüşlerimiz bildirilmiştir.
· Tarım ve Orman Bakanlığı, Bakan Yardımcısı Sayın Akif ÖZKALDI ile sektörün gelişimi ve yaşanılan dar boğazları konuşmak üzere makamında görüşme yapılmıştır.

· 9-11 Ekim tarihleri arasında Akdeniz Su Ürünleri Araştırma, Üretme ve Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü’nün düzenlemiş olduğu 1. Ulusal Çift Kabuklu Çalıştayı’na katılım sağlanmıştır.

· 18 – 20 Ekim 2018 tarihlerinde, İzmir’de düzenlenen 9. Future Fish Eurasia Uluslararası Su Ürünleri İhracat ve İşleme, Akuakültür ve Balıkçılık Teknolojileri Fuarına katılım sağlanmış olup, stant açılmıştır.
· Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğü bünyesinde Tarım Kredi Kooperatifleri ile yem konusunda toplantı yapılmıştır.
· 26 Ekim 2018 tarihinde Ankara’da düzenlenen “Kurumsal Kapasite Geliştirme Alt Sektörü – 5. Sektörel İzleme Komitesi Toplantısı’na katılım sağlanmıştır.
· 13 Kasım 2018 tarihinde Tarım ve Orman Bakanlığı ile Ankara Üniversitesi Su Ürünleri Araştırma ve Uygulama Merkezi (ASAUM) tarafından ortaklaşa düzenlenen ve Ankara Üniversitesi Ziraat Fakültesi Su Ürünleri Mühendisliği Bölümünde gerçekleştirilen, “Balık Ankara’da da Yenir” konulu festivale katılım sağlanmıştır.
· 22 Kasım 2018 tarihinde Ankara’da Tarım ve Orman Bakanlığı Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü’nün düzenlemiş olduğu “İstilacı Yabancı Türler GEF VI Projesi Açılış Çalıştayı’na” katılım sağlanmıştır.
· Ankara’da Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Çevresel Etki Değerlendirmesi, İzin ve Denetim Genel Müdürlüğü’nün düzenlemiş olduğu “Türkiye’de Avrupa Kirletici Salım ve Taşıma Kaydı Projesi – Eğiticilerin Eğitimi” konulu 15 günlük eğitim programına katılım sağlanmıştır.
· 21 Aralık 2018 tarihinde Ankara’da Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğü tarafından düzenlenen “Balıkçılık ve Su Ürünleri Danışma Kurulu” Toplantısına katılım sağlanmıştır.
· 10 Ocak 2019 tarihinde Ankara’da Tarım Reformu Genel Müdürlüğü’nün düzenlemiş olduğu “Ulusal Kırsal Ağın Kurulmasına Destek” projesinin bilgilendirme toplantısına katılım sağlanmıştır.
· 14 – 17 Ocak 2019 tarihleri arasında Ankara’da Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğü ile Avrupa Birliği (AB) TAIEX Ofisi tarafından düzenlenen “Sürdürülebilir Su Ürünleri Yetiştiriciliğinin Geliştirilmesi” konulu toplantıya katılım sağlanmıştır.
· 17 Ocak 2019 tarihinde Orman Genel Müdürü Sayın Bekir KARACABEY ile orman kiralarının düşürülmesi ve pişirme yerleri konusunda konuşmak üzere makamında görüşme yapılmıştır. Orman kiralarında %50 indirim yapılacağı sözü alınmıştır. 
· Tarım ve Orman Bakanlığı Eğitim ve Yayın Dairesi Başkanı Sayın İsa SERTKAYA ile “Danışmanlık” konusunda makamında görüşme yapılmış ve bu çerçevede Tarımsal Yayım ve Danışmanlık Sınavının açılması sağlanmıştır.
· 30 Ocak 2019 tarihinde Ankara’da Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Çevresel Etki Değerlendirmesi, İzin ve Denetim Genel Müdürlüğü’nün Çevre Referans Laboratuvarı’nda düzenlemiş olduğu “Merkezi Laboratuvar Belirleme Sistemi (MELBES)” tanıtım toplantısına katılım sağlanmıştır.

· 7. Su Ürünleri Yetiştiriciliği Çalıştay’ı, 28 Şubat – 02 Mart 2019 tarihleri arasında Antalya’da “su ürünleri sektörünün sorunlarını tartışmak, çözüm önerilerinde bulunmak, birlik ve beraberlik içinde hareket etmek amacıyla” ilgili kurumlar, üniversiteler, üreticiler, yemciler, tedarikçiler, üretici birlikleri ve sivil toplum kuruluşlarının katılımıyla gerçekleştirilmiştir.
· 28 Mart 2019 ve 12 Nisan 2019 tarihlerinde Ankara’da Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Çevresel Etki Değerlendirmesi, İzin ve Denetim Genel Müdürlüğü’nün düzenlemiş olduğu KSTK Projesi Sonuçlar Eğitimi ve Sonuçlar Toplantılarına katılım sağlanmıştır.
· 4 Nisan 2019 tarihinde Ankara’da Türkiye Ziraat Odaları Birliği’nin düzenlemiş olduğu, üretici örgütlerinin yapısal sorunları ve çözüm önerilerinin belirlenmesi gibi konuların konuşulacağı toplantıya katılım sağlanmıştır.
· 18 Nisan 2019 tarihinde Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Çevresel Etki Değerlendirilmesi, İzin ve Denetim Genel Müdürü ile su analizlerinin yılda 4 kez yapılması konusunda makamında görüşme yapılmış ve bu konuda yazı yazılmıştır. Çevre Yönetimi Genel Müdürlüğü’nden gelen cevapta ise söz konusu tebliğin revizyonu ile ilgili çalışmaların devam etmekte olduğu ve numune alma sıklığı ile ilgili hususların değerlendirileceği belirtilmiştir.
· 24 Nisan 2019 tarihinde Ankara’da Tarım Reformu Genel Müdürlüğü’nün Uluslararası Tarımsal Eğitim Merkezi’nin düzenlemiş olduğu, “Tarımsal Amaçlı Üretici Örgütlerinin Mevcut Yapısı ve Yapılandırılmasının Değerlendirilmesi” konulu Çalıştaya katılım sağlanmış olup, birliklerin yapısı ile ilgili düşünce ve önerilerimiz iletilmiştir.
· 30 Nisan 2019 tarihinde Muğla/Bodrum’da Gıda ve Kontrol Genel Müdürlüğü ile Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğü’nün ortak düzenlediği; “Balık Üreticilerinin Yem Sektörü ile Karşılaştığı Sorunların” görüşüldüğü toplantıya Birlik Başkanları ve üreticilerimizle birlikte katılım sağlayarak yem ile ilgili karşılaşılan sorunlar dile getirilmiştir. 

· 02 Mayıs 2019 tarihinde Ankara’da Tarım ve Orman Bakanlığı, Tarım Reformu Genel Müdürlüğü, Avrupa Birliği Yapısal Uyum Yönetim Otoritesi tarafından yürütülen, “Türkiye’de IPARD II Programı’nın Danışmanlık Hizmetleri Tedbiri İçin Kapasite Oluşturma Teknik Destek Projesi’nin” açılış konferansına katılım sağlanmıştır.
· Tarım Kredi Kooperatifleri ve Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğünün ortaklaşa düzenlediği yem toplantısına katılım sağlanmıştır.

· Muğla Kültür Balıkçıları Derneği’nin “Su Ürünleri Yetiştiriciliğinde Sivil Toplum Kuruluşlarının Geliştirilmesi Projesi” gereğince 10 Haziran 2019 tarihinde Bodrum’da düzenlenen “Paydaşlar Toplantısı” ve “Çalıştaya” katılım sağlanmıştır.

· Merkez Birlik olarak, 13 Haziran 2019 tarihinde Fethiye Sanayi Ticaret Odası’nda FEAP üyeliğinin devamı ve üyelik aidatlarının nasıl temin edileceği konusunda toplantı düzenlenmiştir.
· 13 Haziran 2019 tarihinde Mardin’de düzenlenen IPARD II 8. İzleme Komitesi Toplantısına katılım sağlanmıştır.
· 19 Haziran 2019 tarihinde SETBİR’in yürüttüğü, "Sivil Toplum Diyaloğu V Programı" kapsamında desteklenen “AB ve Türkiye’de Mutlu Hayvancılık Projesi”nin açılış toplantısına katılım sağlanmıştır.
· 18 – 21 Haziran 2019 tarihleri arasında İzmir’de Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğü ile Avrupa Birliği (AB) TAIEX Ofisi tarafından düzenlenen “Su Ürünleri Yetiştiriciliği Yönetiminde Bilimsel Tavsiyelerin Önemi” konulu çalıştaya katılım sağlanmıştır.
· 7. Su Ürünleri Yetiştiriciliği Çalıştayı ile ilgili olarak kitapçık hazırlığına başlanmıştır.
· Merkez Birliğimizce yıl içinde sektörde kaydedilen gelişmeler, karşılaşılan sorunlar, geleceğe yönelik planlar, sektörümüzün imajının iyileştirilmesi, önceliklerimiz, mevzuatlar, ulusal ve uluslararası projeler, iş birliği imkanları, tanıtım ve vb. sektörümüz ve birliklerimizin sürdürülebilir gelişimini teminen ilgili kurum ve kuruluşlar, üye birliklerimiz, üniversiteler ve sivil toplum kuruluşları ile sürekli olarak yazışmalar ve görüşmeler yapılmaktadır.

· 2018 yılı Mali İşlemleri ile ilgili, Bağımsız Denetim firmasınca denetim raporu tanzim edilmiştir.

· Yıl içerisinde rutin olarak Yönetim Kurulu Toplantıları gerçekleştirilmiştir.

· Bu Genel Kurulumuzda üyelerimizin görüş ve önerileri alınarak, yapılması istenen hususlar belirlenerek faaliyete geçirilecektir.

· Bu çerçevede; tüm üyelerimizin sorumluluklarını yerine getirmesi, dayanışma ve gönüllülük esasına dayanan birliğimizin daha sağlıklı ve güçlü bir biçimde yürütülebilmesi için üyelerimizin katkıları büyük önem arz etmektedir.
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