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2019 YILI YÖNETİM KURULU FAALİYET RAPORU

Sayın Birlik Temsilcileri;
Merkez Birliğimiz 18 üyesi ile birlikte sektörümüzün sürdürülebilir gelişimi için gerekli tüm faaliyetlere destek olarak birlik ve beraberlik içinde bir yıl daha geçirmiş olup, geçen bir yıl içinde gerçekleştirdiğimiz veya katkı ve katılım sağladığımız faaliyetler aşağıda özetlenmiştir.
· Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Çevre Yönetimi Genel Müdürlüğü’ne Su Ürünleri Yetiştiriciliği Yapan Çiftliklerde Numune Alma Sıklığının yılda 4 kez olacak şekilde değiştirilmesi konusunda yazı yazılmış ve bunun sonucunda 4 kez olarak değiştirilmiştir.
· 10 – 12 Temmuz 2019 tarihlerinde Rusya St. Petersburg’da düzenlenen III. Global Fishery Forum Seafood Expo Russia Fuarına katılarak ülkemiz su ürünleri tanıtılmıştır.

· 17 Temmuz 2019 tarihinde Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğü’nün Balık Tüketiminin Artırılması konusundaki toplantısına katılım sağlanmıştır.

· TARSİM Tarım Sigortaları Havuzu’na Su Ürünleri Hayat Sigortası kapsamına ‘sabotaj ve hırsızlık’ durumlarını da kapsayan bir tarife eklenmesi konusunda yazı yazılmıştır.

· Merkez Birliğine bağlı birliklere uygulanan KDV’nin yeniden düzenlenerek indirilmesi konusunda, Hazine ve Maliye Bakanlığı Özel Kalem Müdürlüğü’ne iletilmek üzere KDV Düzenlemesi ile ilgili örnek dilekçe gönderilmiştir.

· Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Türkiye Sektör Temsilcileri Birliği’ne Su Ürünleri Sektör Meclisi’nin kurulması gerekliliği konusunda yazı yazılmıştır.

· 22 Ağustos 2019 tarihinde Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğü’nün düzenlemiş olduğu Balıkçılık ve Su Ürünleri Danışma Kurulu Toplantısına katılarak tesislerde çalıştırılan personel sayısında değişiklik yapılması sağlanmıştır.

· 27 Ağustos 2019 tarihinde Merkez Birlik Ofisinde FEAP Türkiye Delegasyonunun belirlenmesi ve FEAP Üyelik aidatlarının ödeme şeklinin belirlenmesi için FEAP Nihai Karar Toplantısı düzenlenmiştir.

· Tarım Reformu Genel Müdürlüğü IPARD Yönetim Otoritesince yürütülen IPA (Avrupa Birliği Katılım Öncesi Mali Yardım Aracı) Projesi kapsamında düzenlenen Odak Grup Toplantısına ve Tarım ve Kırsal Kalkınma Sektörü Kurumsal Kapasite Geliştirme Alt Sektörü altında yürütülmekte olan faaliyetlerin izlenmesi amacıyla IPA Birimi tarafından düzenlenen 7. Sektörel İzleme Komitesi Toplantısına katılım sağlanmıştır.
· 7. Su Ürünleri Yetiştiriciliği Çalıştay Kitabı başta birliklerimiz olmak üzere ilgili kurum ve kuruluşlara dağıtılmıştır.
·  3-5 Eylül 2019 tarihleri arasında Elazığ Su Ürünleri Araştırma Enstitüsü ev sahipliğinde II. Uluslararası Limnoloji ve Tatlı Su Balıkçılığı Sempozyumuna katılım sağlanmıştır.
· 13 Eylül 2019 tarihinde Fethiye Sanayi Ticaret Odası’nda düzenlenen Genişletilmiş Bölge Birlik Başkanları Toplantısı’na katılım sağlanmıştır.
· 27 Eylül 2019 tarihinde İzmir’de Muğla Kültür Balıkçıları Derneği’nin, Su Ürünleri Yetiştiriciliğinde Sivil Toplum Kuruluşlarının Geliştirilmesi Projesi kapsamında düzenlediği Nihai Paydaşlar Toplantısı’na katılım sağlanmış olup, Su Ürünleri Yetiştiriciliğiyle İlgili Üretici Birliklerinin Mevcut Durumu, Sorunları ve Çözüm Önerileri konusunda sunum yapılmıştır.

· Tarım ve Orman Bakanlığı Orman Genel Müdürlüğü’ne orman arazi kiralamalarında %50 indirim yapılacağı konusundaki gelişmelerin ne durumda olduğunu öğrenmek için yazı yazılmıştır.

· Tarım ve Orman Bakanlığı Tarım Reformu Genel Müdürlüğü Kırsal Kalkınma Daire Başkanlığına, Kırsal Kalkınma Yatırımlarının Desteklenmesi Programlarında kapasite şartı aranmaksızın üreticilerin başvuru yapabilmesi, özellikle toprak havuzlarda yetiştiricilik yapan tesislerin yararlanabilmesi için yazı yazılmıştır.
· Tarım ve Orman Bakanlığı Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğüne Ziraat Bankası’ndan kullanılan sübvansiyonlu kredilerin faiz oranlarının %16’dan aşağıya çekilmesi konusunda yazı yazılmış ve bunun sonucunda faiz oranları aşağıya çekilmiştir.

· 7 Ekim 2019 tarihinde TBMM Tarım Orman ve Köyişleri Komisyonu’nun, Su Ürünleri Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi Konusundaki görüşmelere katılarak Kanun Teklifi ile ilgili görüşlerimiz iletilmiştir.
· 9-10 Ekim 2019 tarihinde Ulusal İstihdam Stratejisi ve Eylem Planları kapsamında Mesleki Yeterlilik Kurumu’nda düzenlenen Ulusal Mesleki Sınıflama Sisteminin Oluşturulması Gıda Sektörü ve Ulusal Mesleki Sınıflama Sisteminin Oluşturulması Tarım, Avcılık ve Balıkçılık Sektörü konusundaki toplantıya katılım sğalanmıştır.
· 04 Kasım 2019 tarihinde Tarımsal Araştırmalar ve Politikalar Genel Müdürlüğü’nün düzenlemiş olduğu, Ulusal E-Tarım Stratejisi Oluşturulması kapsamında düzenlenen açılış çalıştayına katılım sağlanmıştır.

· 07 Kasım 2019 tarihinde Trabzon’da düzenlenen 9. IPARD II Programı İzleme Komitesi Toplantısına katılım sağlanmıştır.

· 26- 27 Kasım 2019 tarihleri arasında Tarım ve Orman Bakanlığı Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü’nün düzenlemiş olduğu “Önemli Denizel Biyoçeşitlilik Alanlarında İstilacı Yabancı Türlerin Tehditlerinin Değerlendirilmesi Proje Toplantısına katılım sağlanmıştır.

· 02 – 05 Aralık 2019 tarihinde Antalya’da, Su Ürünleri Kooperatifleri Merkez Birliği'nin 2020-2024 yılları arasında geçerli olacak 5/1 Numaralı Ticari Amaçlı Su Ürünleri Avcılığını Düzenleyen Tebliğ'in tüm balıkçıların kararıyla oluşturulması amacıyla düzenlenen Tebliğ Çalıştayına katılım sağlanmıştır.
· 09 – 13 Aralık 2019 tarihleri arasında Tarım Reformu Genel Müdürlüğü’nün AB Eşleştirme Projesi Faaliyeti kapsamında düzenlediği “Üretici Örgütlerinin İzlenmesi ve Kontrolüne İlişkin Kural ve Önerileri Ortaya Koyan İlkeler İçin Rehber Hazırlığı” konulu istişare toplantısına katılım sağlanmıştır.

· 19 Aralık 2019 tarihinde Tarımsal Araştırmalar ve Politikalar Genel Müdürlüğü’nün düzenlediği 7. Tarımsal Araştırma Danışma Kurul Toplantısına katılım sağlanmıştır.
· 2 Ocak 2020 tarihinde yayımlanmış olan Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ile balıklarda; toptancı halleri ve su ürünleri toptan satış yerlerindeki satışlarda KDV %1 olarak düzenlenmiştir. Diğer taraftan üreticiden üreticiye, marketlere ve işleme tesislerine gerçekleştirilen satışlarda KDV %8 olarak uygulanmaya devam etmektedir. Bu durum haksız rekabete yol açtığı gibi hem üreticiye hem de tüketiciye yansımasında farklılıklar olmaktadır. Bu durumun düzeltilmesi için Ticaret Bakanlığı, Hazine ve Maliye Bakanlığı ile Rekabet Kurumu’na, balık satışlarında iç piyasa dengesini bozacağını ifade eden ve söz konusu KDV oranının su ürünleri toptan satış yerleri dışındaki su ürünleri teslimlerinde de uygulanmasını talep eden yazı gönderilmiştir.
· 16 Ocak 2020 tarihinde Tarım ve Orman Bakanlığı Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü’nün Ankara’da düzenlemiş olduğu “Türkiye’deki Karasal Ortamda ve İç Sularda İstilacı Yabancı Türlerin Oluşturduğu Tehditlerin Değerlendirilmesi Projesi” açılış toplantısına katılım sağlanmıştır.

· 2019 yılı Su Ürünleri Desteklemelerine İlişkin Cumhurbaşkanı Kararnamesi’nde iyi tarım uygulamaları desteklerinde su ürünlerine yer verilmemesi nedeniyle birliklerimize üye olan üreticilerden gelen şikayet dilekçeleri Tarım ve Orman Bakanlığı Bitkisel Üretim Genel Müdürlüğü’ne iletilmiştir.

· Tarım ve Orman Bakanlığı Tarım Reformu Genel Müdürlüğü Teşkilatlanma Daire Başkanlığı tarafından yürütülmekte olan, Su Ürünleri Üretici Örgütleri ile Bakanlık İl Müdürlüklerinin Ortak Piyasa Düzeni ile Uyumlu Olarak Kapasitenin Geliştirilmesi AB Eşleştirme Projesi toplantılarına katılım sağlanmıştır.
· 8. Su Ürünleri Yetiştiriciliği Çalıştay’ı, 26 - 29 Şubat 2020 tarihleri arasında Antalya’da “su ürünleri sektörünün sorunlarını tartışmak, çözüm önerilerinde bulunmak, birlik ve beraberlik içinde hareket etmek amacıyla” başta Tarım ve Orman Bakanımız Sayın Dr. Bekir PAKDEMİRLİ olmak üzere ilgili kurumlar, üniversiteler, üreticiler, yemciler, tedarikçiler, üretici birlikleri ve sivil toplum kuruluşlarından 1080 kişinin üzerinde katılımcıyla çalıştay gerçekleştirilmiştir.

· 13 Mart 2020 tarihinde Tarım ve Orman Bakanlığı Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğü’nün balık tüketiminin artırılmasına yönelik konuları görüşmek üzere düzenlemiş olduğu toplantıya katılım sağlanmıştır.
· Tarım ve Orman Bakanlığı Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğü, dünya genelinde ve ülkemizde yaşanan yeni koronavirüs (Covid-19) salgını kaynaklı olağaüstü durum nedeniyle göndrmiş olduğu “Covid-19 Tedbirleri” üreticilerimizin bilgilendirilmesi amacıyla birliklere gönderilmiştir.
· Merkez Birliğimiz ile Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğü koordinasyonunda halkımızın uygun bir fiyattan kaliteli balığa ulaşmasının sağlanması amacıyla “Evde Hayat Sofrada Balık” kampanyası düzenlenmiştir. Kampanya kapsamında 3 - 7 Nisan 2020 tarihleri arasında çipura ve levrek balıklarının, 15 - 17 Nisan 2020 tarihleri arasında Türk somonu balığının ve 21 - 23 Nisan 2020 tarihleri arasında alabalığın, kampanyaya katılan tüm marketlerde ve seçkin balıkçılarda satışının yapılması sağlanmıştır.

· 29 Nisan 2020 tarihinde Tarım ve Orman Bakanlığı’nın video konferans üzerinden düzenlemiş olduğu “Dijital Tarım Pazarı (DİTAP) Lasmanı” toplantısına katılım sağlanmıştır.

· III. Tarım Orman Şurası kapsamında düzenlenen Balıkçılık ve Su Ürünleri Çalışma Grubu ve Tarımda Üretici Örgütlenmesi Çalışma Grubu Toplantılarına katılarak su ürünleri yetiştiriciliğinde yaşanan problemler ve üretici örgütlerinin yetkilerinin yetersizliği gibi konulara değinildi. III. Tarım Orman Şurası’nın Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nde gerçekleşen kapanış toplantısına katıldık.
· 11 Mayıs 2020 tarihinde, su ürünleri tüketiminin artırılması için Merkez Birlik Yönetim Kurulu üyeleri ile Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğü yetkililerinden oluşan Tanıtım/Tüketim Komisyonu video konferans üzerinden toplantı gerçekleştirmiştir.

· 29 Mayıs 2020 tarihinde online video konferans üzerinden gerçekleştirilen FEAP Genel Kurul Toplantısı’na katılım sağlanmıştır.

· Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Çevre Yönetimi Genel Müdürlüğü’nün talebi üzerine, Su Kirliliği Kontrolü Yönetmeliği Numune Alma ve Analiz Metodları Taslak Tebliği ile Su Kirliliği Kontrolü Yönetmeliği İdari Usüller Taslak Tebliği hakkındaki görüşlerimiz iletilmiştir.

· Merkez Birliğimizce yıl içinde sektörde kaydedilen gelişmeler, karşılaşılan sorunlar, geleceğe yönelik planlar, sektörümüzün imajının iyileştirilmesi, önceliklerimiz, mevzuatlar, ulusal ve uluslararası projeler, iş birliği imkanları, tanıtım vb. sektörümüz ve birliklerimizin sürdürülebilir gelişimini teminen ilgili kurum ve kuruluşlar, üye birliklerimiz, üniversiteler ve sivil toplum kuruluşları ile sürekli olarak yazışmalar ve görüşmeler yapılmaktadır.

· 2019 yılı mali işlemleri ile ilgili, Bağımsız Denetim firmasınca denetim raporu tanzim edilmiştir.

· Yıl içerisinde rutin olarak Yönetim Kurulu Toplantıları gerçekleştirilmiştir.
· Genel Kurulumuzda üyelerimizin görüş ve önerileri alınarak, yapılması istenen hususlar belirlenerek faaliyete geçirilecektir.

· Bu çerçevede; tüm üyelerimizin sorumluluklarını yerine getirmesi, dayanışma ve gönüllülük esasına dayanan birliğimizin daha sağlıklı ve güçlü bir biçimde yürütülebilmesi için üyelerimizin katkıları büyük önem arz etmektedir.
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