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2020 YILI YÖNETİM KURULU FAALİYET RAPORU

Sayın Birlik Temsilcileri;
Merkez Birliğimiz 18 üyesi ile birlikte sektörümüzün sürdürülebilir gelişimi için gerekli tüm faaliyetlere destek olarak birlik ve beraberlik içinde bir yıl daha geçirmiş olup, geçen bir yıl içinde gerçekleştirdiğimiz veya katkı ve katılım sağladığımız faaliyetler aşağıda özetlenmiştir.
· 8. Su Ürünleri Yetiştiriciliği Çalıştay Kitabı başta birliklerimiz olmak üzere ilgili kurum ve kuruluşlara dağıtılmıştır.
· 20 Temmuz 2020 tarihinde Tarım ve Orman Bakanlığı Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğü’nün online video konferans üzerinden gerçekleştirmiş olduğu “2020 yılı Balıkçılık ve Su Ürünleri Danışma Kurulu” toplantısına katılım sağlanmıştır.
· 22 Temmuz 2020 tarihinde Tanıtım/Tüketim Komisyon Toplantısı düzenlenerek, ajansların iletmiş oldukları teklifleri görüşmek ve değerlendirmek üzere toplantılar gerçekleştirilmiştir.

· Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğü ile Tarım Reformu Genel Müdürlüğü Kırsal Kalkınma ve Kredilendirme Daire Başkanlığı’na Kırsal Kalkınma Destekleri 14. Etap çalışmaları ile ilgili görüşlerimiz iletilmiştir.

· Tarım ve Orman Bakanı Sayın Bekir PAKDEMİRLİ, Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğü, Tarımsal Araştırmalar ve Politikalar Genel Müdürlüğü, Gıda ve Kontrol Genel Müdürlüğü Bitki ve Bitkisel Ürünler Sınır Kontrol Daire Başkanlığı ile Yem Daire Başkanlığı’na ithal edilen balık yemi hammadde izin sürelerinin uzatılması ile ilgili yazı yazılmıştır.

· 29 Eylül tarihinde Alabalık Adlandırma Komisyonu ve Türk Somonu İsimlendirme Komisyonu raporlarını görüşmek üzere Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdür Yardımcımız Sayın Turgay Türkyılmaz ile Merkez Birlik Yönetim Kurulu ve ilgili komisyonların başkanları ve komisyon üyelerinin katılımıyla toplantı düzenlenmiştir.

· 13 Ekim tarihinde Islah Komisyonu’nun raporlarını görüşmek üzere Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdür Yardımcımız Sayın Turgay Türkyılmaz ile Merkez Birlik Yönetim Kurulu ve ilgili komisyonların başkanları ve komisyon üyelerinin katılımıyla toplantı düzenlenmiştir.

· Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü İşletme ve Bakım Dairesi Başkanlığı’na, Samsun ve Sinop İlleri Su Ürünleri Yetiştiricileri Üretici Birliği’nin Altınkaya Barajından Derbent Barajına su salınması ile ilgili yazısı iletilmiştir.
· 23 Ekim ve 30 Ekim tarihlerinde Tarım Reformu Genel Müdürlüğü  tarafından yürütülmekte olan Su Ürünleri Üretici Örgütleri ve Bakanlık İl Müdürlüklerinin Ortak Balıkçılık Politikasının Ortak Piyasa Düzeni ile Uyumlu Olarak Kapasitelerinin Geliştirilmesi '' AB Teknik Yardım Projesinin toplantılarına katılım sağlanmıştır.
· 4-5 Kasım tarihlerinde gerçekleştirilen Önemli Denizel Biyolojik Çeşitlilik Alanlarında İstilacı Yabancı Türlerin Tehditlerinin Değerlendirilmesi Projesi, Aslan Balığı Bilgi ve Deneyim Paylaşımı Çalıştayı’na katılım sağlanmıştır.

· Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğü’ne Balıkçı Barınakları Genelgesi ile ilgili ihtiyaç duyulan değişikliklere dair yazı iletilmiştir.

· Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Çevre Yönetimi Genel Müdürlüğü’ne Denizlerde Faaliyet Gösteren Balık Çiftliklerinin Çevresel Yönetimi Yönetmeliği, Denizlerde Balık Çiftliklerinin Kurulamayacağı Hassas Alan Niteliğindeki Kapalı Koy ve Körfez Alanlarının Belirlenmesine İlişkin Tebliğ ve Denizlerde Kurulan Balık Yetiştiriciliği Tesislerinin İzlenmesine İlişkin Tebliğ de yer alan bazı maddeler konusunda detaylı bilgiye ihtiyacımız olduğunu belirten yazı ile toplantı talebinde bulunulmuş ve 4 Aralık tarihinde toplantı gerçekleştirilmiştir.

· FISHCap  projesi  çerçevesinde  ülkemizin ev sahipliğinde 08-09 Aralık 2020 tarihlerinde düzenlenen "Sazan Yetiştiriciliği sanal çalıştayı (webinar on Carpio Aquaculture)" katılım sağlanmıştır.
· Tarım ve Orman Bakanlığı Tarım Reformu Genel Müdürlüğü’nün düzenlemiş olduğu “Tarımsal Üretici Örgütleri Değerlendirme Çalıştayı” video konferansına katılarak bağımsız denetim ve üretici örgütleri ile ilgili görüş ve önerilerimiz iletilmiştir.

· Ülkemizde halkın yetiştiricilik balıklarına karşı olumsuz imajını silmek amacıyla, yetiştiricilik balıklarının tanıtımı ve tüketiminin artırılması faaliyetleri kapsamında Evde Sağlık Sofrada Balık isimli instagram hesabı oluşturulmuştur. 
Dr. Ender Saraç ile anlaşma yapılarak balık ve insan sağlığı üzerine çalışmalar yapılmış, bu çalışmalar sonucunda 14 ana başlık belirlenmiştir. Habertürk kanalında 5 Kasım tarihinden 17 Ocak tarihine kadar haftanın 6 günü olmak üzere toplam 96 yayın yapılmıştır.

Dr. Ender Saraç Fox TV de yayınlanan Çağla ile Yeni Bir Gün programına konuk olarak yetiştiricilik balığının faydalarını anlatmıştır. 
Uzman Dr. Ender Saraç, Uzman Diyetisyen Dilara Koçak ve Ezo Sunal ile yetiştiricilik balıklarının faydalarının anlatıldığı ve birbirinden lezzetli tariflerin yer aldığı videolar hazırlanmış ve sosyal medyada paylaşılmıştır. 
Dr. Halit Yerebakan’ın sunduğu Dr. Yerebakan ile Hayatın Ritmi programında yetiştiricilik balığı, ülkemizdeki durumu, omega-3 faydaları gibi konular konuşulmuştur. 
Faruk ve Mehmet Şef, Yılmaz Vural ve Müge Anlı’nın yer aldığı 3 farklı kamu spotu çekimleri tamamlanarak kanallarda yayınlanmaya başlamıştır.
· 25 Ocak 2021 tarihinde USSEC tarafından organize edilen “1. Bölgesel IPRS Kanal İçin Havuz Sistemi Balık Yetiştiriciliği” toplantısına katılım sağlanmıştır.

· Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Çevre Yönetimi Genel Müdürlüğü’ne ‘Denizlerde Faaliyet Gösteren Balık Çiftliklerinin Çevresel Yönetimi Uygulama ve Yetki Devri Genelgesi’ taslağına ilişkin görüşlerimiz iletilmiştir.

· Tarım ve Orman Bakanlığı Eğitim ve Yayın Dairesi Başkanlığı’na Tarımsal Yayım ve Danışmanlık Hizmetlerinin Düzenlenmesine Dair Yönetmelik ve Tebliğ ile Tarımsal Yayım ve Danışmanlık Eğitimi Uygulama Esasları ve sınav yönergesine ilişkin görüşlerimiz iletilmiştir.
· 2021 yılında yapılacak olan su ürünleri yetiştiriciliği desteklemelerinde değerlendirilmek üzere, destekleme kapsamında yer alan balık türlerine ait kg/maliyet değerlerine ilişkin hazırladığımız tablo Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğü’ne iletilmiştir.
· Avrupa Birliği Komisyonu ve Türk Ulusal Ajansı tarafından finanse edilen Gastro-Balıklarda Dijital E-Öğrenmeyi Geliştirerek Gençliğin Güçlenmesini Artırma” (GastroFish) projesi Türkiye’den Merkez Birliğimiz, Yalova Üniversitesi, AKSAM (Akdeniz Su Ürünleri Araştırma, Üretme ve Eğitim Enstitüsü) ve İtalya’dan CEIPES, İspanya’dan DIDEAS ve Yunanistan’dan INNOPOLIS ortaklığı ile yürütülmektedir. GastroFish projesiyle gençlik gruplarının sosyal işletmeler aracılığıyla, su ürünleri tüketimi, üretimi, hobi olarak sportif balıkçılığı ve gastronomi alanında gençliğin ilgi ve bilgi durumlarını tanımlamak, bu alandaki problemlere çözüm aramakta dahil olmak üzere genç fikirlerin hayata geçirilmesine izin veren ulus ötesi gençlik girişimlerini desteklemektedir.

· Su Ürünleri Fakülteleri Dekanlarının düzenlediği “Üreticilerin Gözünden Su Ürünleri Yetiştiriciliği Konferansı’nda” Birlik Başkanımız Sayın COŞKUN birliğimizin görevlerini ve tanıtım komisyonunun faaliyetlerini anlatmış, “Türk Somonu” konulu konferansta Birlik Başkan Yardımcımız Sayın PARLAK Türk somonu hakkında bilgiler vermiş ve “Su Ürünleri Yetiştiricilik Sektöründe Dün, Bugün ve Yarın” konulu konferansta Birlik Başkan Yardımcımız Sayın BOZAN sektörle ilgili bilgiler vermiştir.
· IPARD III Programı (2021-2027) hazırlık çalışmaları kapsamında, IPARD II Programında tespit eidlen sorunlar, çözüm önerileri, dahil edilecek konuların yer aldığı tablo doldurularak Tarım Reformu Genel Müdürlüğü’ne iletilmiştir.

· Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğü’ne yazmış olduğumuz yazı neticesinde Balıkçı Barınakları Genelgesi’nde değişiklik yapılmıştır.

· 15 – 19 Mart 2021 tarihleri arasında gerçekleştirilen TAGEM Su Ürünleri Araştırmaları Proje Değerlendirme Toplantısı’na katılım sağlanmıştır.
· IPARD-III programı kapsamında Su Ürünleri Sektörü Değerlendirme Toplantısına ve IPARD III Programı İçin Su Ürünleri Ve Balıkçılık Sektörü Toplantısına katılarak, IPARD III Programında yer alması gereken hususlar iletildi.
· FISHCap projesi çerçevesinde aylık olarak düzenlenen, "Balıkçılık ve Su Ürünleri Yetiştiriciliği Sektörünün Durumu ile ilgili Azerbaycan, Kırgızistan, Kazakistan, Tacikistan, Türkmenistan, Özbekistan ve Türkiye ülke toplantılarına katılım sağlandı. Ülke toplantılarının beşincisi olan "Türkiye’nin Balıkçılık ve Su Ürünleri Yetiştiriciliği Sektörünün Durumu konulu sanal çalıştayda Merkez Birlik Genel Sekreterimiz Birliğimiz ve ülkemiz yetiştiricilik sektörü ile ilgili bilgiler vermiştir.
· 27 Kasım 2020 tarih ve 31317 Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Anayasa Mahkemesi Kararı’nda 6831 sayılı Orman Kanunu’nun değiştirilen 18. Maddesinin birinci fıkrasının birinci cümlesinde yer alan ‘balık üretmek üzere tesis kurulmasına’ ibaresinin Anayasa’ya aykırı olduğuna ve iptaline oy birliği karar verilmiştir. Konu ile ilgili Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğü’ne yazı yazılmış ve şifahen görüşmeler yapılmıştır. Orman Genel Müdürü Sayın KARACABEY ile birebir görüşmeler yapılmıştır. Anayasa Mahkemesi’nin iptal etme kararına istinaden Orman Genel Müdürlüğü tarafından yapılacak çalışma ile tekrar tesis sahiplerine verilmesi için gerekli çalışmalar devam etmektedir.

· 29 Mart 2021 tarihinde Cumhurbaşkanımız Sayın ERDOĞAN'ın himayelerinde, Tarım ve Orman Bakanımız Sayın PAKDEMİRLİ'nin katılımıyla Su Kanunu’nun çıkarılması amacıyla Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nde düzenlenen 1. Su Şurası Lansmanına katıldık. Şura kapsamında Merkez Birliğimizin içinde yer aldığı çalışma grup toplantılarına katkı sağlamaya devam ediyoruz.
· Merkez Birliğimizce yıl içinde sektörde kaydedilen gelişmeler, karşılaşılan sorunlar, geleceğe yönelik planlar, sektörümüzün imajının iyileştirilmesi, önceliklerimiz, mevzuatlar, ulusal ve uluslararası projeler, iş birliği imkanları, tanıtım vb. sektörümüz ve birliklerimizin sürdürülebilir gelişimini teminen ilgili kurum ve kuruluşlar, üye birliklerimiz, üniversiteler ve sivil toplum kuruluşları ile sürekli olarak yazışmalar ve görüşmeler yapılmaktadır.

· 2020 yılı mali işlemleri ile ilgili, Bağımsız Denetim firmasınca denetim raporu tanzim edilmiştir.

· Yıl içerisinde rutin olarak Yönetim Kurulu Toplantıları gerçekleştirilmiştir.

· Genel Kurulumuzda üyelerimizin görüş ve önerileri alınarak, yapılması istenen hususlar belirlenerek faaliyete geçirilecektir.

· Bu çerçevede; tüm üyelerimizin sorumluluklarını yerine getirmesi, dayanışma ve gönüllülük esasına dayanan birliğimizin daha sağlıklı ve güçlü bir biçimde yürütülebilmesi için üyelerimizin katkıları büyük önem arz etmektedir.
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